

中欧地理标志协定生效

赤壁青砖茶获“欧盟通行证”

本报讯(记者王禹宇)3月1日,历时8年谈判达成的中欧地理标志协定生效,双方500个产品被纳入互认清单,赤壁青砖茶入选第二批保护名录。

我市地理位置优越,气候得天独厚,茶历史悠久,茶文化深厚,有中国“茶叶之乡”的美誉。近年来,我市围绕打造百亿茶产业,全力做好“茶文章”。目前,已成为全国青砖茶规模最大的产

区,茶叶种植面积和产量均居全国第4位,综合产值近千亿元,销售占全国三分之一市场份额。

“中欧地理标志协定生效后,这些产品可获得欧盟国家高水平的保护,并获准使用欧盟地理标志的官方标志。”省农业农村厅有关负责人说,对企业而言,合法利益将受到保护,同时提升知名度、美誉度和竞争力,有利于拓展欧

盟市场,扩大出口。有了“国际通行证”加持,出口更便捷。茶道、茶艺也会随着茶叶一起走出去,进一步扩大茶文化的国际传播力。

据悉,随着中欧地理标志协定生效,赤壁青砖茶将迎来更加广阔的发展机遇,进一步推动茶产业出口欧盟,成为咸宁呈给世界、世界认识咸宁的一张靓丽名片。

积极应对沙尘天气

我市空气质量平稳

本报讯(记者郭蓉 通讯员潘志明 明晓)昨日,记者从市生态环境局获悉,侵袭我市的沙尘天气于3月22日告一段落,在各部门协调联动积极应对下,我市空气质量总体保持了平稳态势。

为全面应对传输性污染天气,市生态环境部门和气象部门紧密配合,联合研判,紧盯天气、风向、污染传输路径和传输过程,准确把握传输污染影响,为应对重污染天气提供可靠支撑;市住建局、咸宁高新区管委会、市城管执法委和市生态环境局现场协同作战,联合应对;环卫部门加大了城区道路清扫保洁力度,多部门现场巡查队伍加强了辖区内施工工地场内施工扬尘管控,督促建设单位湿法施工,封闭覆盖物料、垃圾和裸土等,渣土运输车辆出入冲洗、覆盖到位,严禁带泥上路,降低本地扬尘污染。

在各部门的联防联控、积极应对下,我市将沙尘天气对空气质量的影响降到最低。从3月14日至20日,我市空气质量始终保持优良,仅在3月21日第二轮沙尘天气影响下,全天空气质量降为轻度污染。3月22日,我市AQI指数降为100,空气质量转为良,随着扩散条件转好,沙尘天气影响逐渐减弱。

下一步,我市将加强重污染天气和传输源污染会商研判,协调联动,及时采取有效的应对预警措施,最大程度保障我市空气质量。

我市2月“城考”成绩公布

赤壁第一名,崇阳最后一名

本报讯(记者周阳 通讯员郑世明)3月22日,市城市管理工作领导小组办公室通报咸宁市城市管理工作2021年2月综合评价情况,赤壁市综合评价得分排名第一,崇阳县综合评价得分最后一名。

具体综合评价得分及排名情况为:第一名,赤壁市,得分92.86分;第二名,市中心城区,得分91.97分;第三名,咸安区,得分91.80分;第四名,嘉鱼县,得分91.42分;第五名,咸宁高新区,得分90.82分;第六名,通山县,得分90.82分;第七名,通城县,得分90.10分;第八名,崇阳县,得分90.08分。

根据《咸宁市城市管理工作2021年月度综合评价实施方案》,每月对得分排名情况进行经济奖惩,第一名奖100万元,最后一名罚100万元,通过各地往来账户一周内予以兑现。

据了解,综合评价主要评价内容为环境卫生、人行道秩序、立面空间、停车管理、市政设施、园林绿化、文明施工、垃圾转运站、运输车辆管理、公园、水域、车站码头、集贸市场、医院、社区(居民小区)等。综合评价采取第三方暗访的方式,实施检查、抽查和巡查,按照相关考核标准进行综合评价。

在本次暗访抽检中,8个评价区域

共发现各类问题753处,问题数量较1月份减少129个,综合平均分环比提高1.76分,各评价区域得分均超过90分,相互之间差距明显缩小。

从实地检查情况来看,“环境卫生”类问题仍然最多,共有195处,占全市问题总数的25.90%;其次是“人行道秩序”类问题,共有155处,占全市问题总数的20.58%;第三是“立面空间”类问题,共有117处,占全市问题总数的15.54%;第四是“停车管理”类问题,共有75处,占全市问题总数的9.96%;第五是“市政设施”类问题,共有73处,占全市问题总数的9.69%。

我市通报市城区2月份数字城管案件处置情况

5家单位综合评分60分以下

本报讯(记者周阳 通讯员郑世明)3月22日,市城市管理工作领导小组办公室通报市城区2月份数字城管案件处置情况,2月份,市城市管理指挥中心共接报城市管理问题案件1223宗,市城市管理指挥中心自处置案件195宗,公众举报率0.9%,处置率80.55%。

市城市管理工作领导小组办公室相关负责人介绍,2月份,在各成员单位的共同努力下,城市秩序井然,市容干净整洁。多数单位案件处置率和按期处

置率较高,但仍有个别单位案件处置情况不够乐观,还有的单位连续两个月案件处置率比较靠后,出现明显反弹现象。

据悉,2月份数字城管案件处置综合评分90分以上单位数量环比持平,依次为:市住建局(90.63分),市城管执法委(90.32分),市城发集团(90.30分),中国联通咸宁分公司(90.04分),市商务局(90.04分),市教育局(90.04分)。

2月数字城管案件处置综合评分60分以下单位数量环比增加2家,依次

为:中国电信咸宁分公司(26.70分),湖北楚天视讯咸宁分公司(30.07分),市公安局(34.24分),咸安区(41.29分),中国移动咸宁分公司(47.50分)。

2月份城市管理问题案件显示,城市事件问题立案前5位:道路不洁340宗,沿街晾晒114宗,乱堆物堆料104宗,无证经营游商97宗,非机动车乱停放81宗;城市部件问题立案前5位:路灯12宗,公安指示牌10宗,监控电子眼8宗,电力立杆7宗,通信交接箱7宗。

咸安浮山街道办事处
召开党史学习教育动员会

开展“我为群众办实事”等5大活动

本报讯(记者王奇峰 通讯员邓畅 袁佳丽)“欲知大道,必先为史”。3月22日,咸安区浮山街道办事处召开党史学习教育动员大会,号召党员干部提高政治站位、深化思想认识,迅速掀起学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮。

会议要求,全体党员干部要深刻认识党史学习教育的重大意义,深入理解三个“必然要求”;要准确把握党史学习教育的目标要求,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;要确保党史学习教育取得实效,做到知行合一,干好一批促进发展、群众期盼的实事。切实增强党史学习教育的内生动力,从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,坚守初心、勇担使命,奋力谱写浮山高质量发展新篇章。

据悉,浮山街道办事处党史学习教育将围绕深刻铭记中国共产党百年奋斗光辉历程、深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献等6个方面,通过开展专题学习教育、“我为群众办实事”等5大活动,凝心聚力,以更高标准、更高质量完成党史学习教育各项任务,确保党史学习教育取得扎实成效。

宁可我带电 不让你停电

3月21日,在市区青龙路一条10千伏线路,咸宁高新区供电中心带电作业人员进行柱上开关带电更换操作。

现场带电作业班负责人介绍,以前带电解接火时,供电线路会有部分用户停电。当天是真正地不停电作业,整条线路的全部用户供电不受影响。

据悉,国网咸宁供电公司从减少计划停电向取消计划停电转换,近年来,咸宁电网10千伏带电作业人数、特种装备数量增加了3倍,作业次数增加了300%,较好地满足全市经济社会发展的需求。

(詹文峰 戴小明)

